

开派对封路 200米绕行10分钟

《蓝莓之夜》首映晚会堵住市民回家路

市民

抱怨多走冤枉路

王小姐家住梧州路，北侧与沙泾路交会。昨天下午5时许，她照例让出租车司机经沙泾路开到家门口，可车刚从周家嘴路拐进沙泾路，便见路中央有2个路障，几名保安挡住去路，一脸严肃地说：“今晚这里举办大型活动，机动车都要绕行。”

司机没了方向，在路人指导下，绕道溧阳路、辽宁路、五台路、拓皋路，足足开了10分钟，才把王小姐送到家。

王小姐对此表示不解：“事先没有通知，他们凭什么说封路就封路？”她还补充道，这里封路已不是第一次，几个月前搞开幕仪式，就曾封过一次，也让途经的市民感到不满。

窃贼持枪拒捕 民警果断开枪

受伤嫌犯被送往医院抢救，无生命危险

昨天中午12时许，宝山公安分局淞南派出所接报，一伙外省市来沪人员翻越宝钢股份公司不锈钢分公司围墙，正实施盗窃。民警迅速赶到现场，遭到这伙犯罪嫌疑人持械拒捕，其中距离民警最近的一名男子掏出了随身携带的土枪。民警见状立即鸣枪示警，但该男子置若罔闻，用土枪瞄准了民警，民警果断开枪击伤歹徒。

随后警方立即将受伤的犯罪嫌疑人送往医院救治，该犯罪嫌疑人无生命危险。目前，此案仍在进一步侦查中。警方表示，对于任何胆敢暴力抗法的不法分子，公安机关将依法予以严厉打击。

新华网报网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

The advertisement features large, stylized text for the building's name and anniversary. It highlights a "big discount" (大优惠) event, a "luxury gift" (豪华礼品), and a "whole day" (全天) promotion. A large "7" indicates a 70% discount. The text also mentions "fashion apparel mall" (服饰类商场) and "current price" (现价). The address is listed as "Pudong New Area, Zhang Yang Road 501" (浦东新区张杨路501号).

家近在咫尺，却只好兜个圈子。昨天下午，读者王小姐乘出租车经沙泾路回家时，被路口一块“无理”的告示挡在外面，司机无奈只能掉头，原本200米的路，最后竟绕了10分钟。

有家难回的王小姐对这种做法表示异议，而主办方则称，并未强制封路，是与保安沟通有误。

现场

铁栅摆在路中央

昨天下午6时许，在南北向的沙泾路口，2个硕大的铁栅摆在路中央。其中一个铁栅上贴有一块塑料板，上面写着：“今晚活动进行中，请绕道。”一旁的几名保安则挥手示意驶过的机动车掉头。

据了解，当晚9时，这里将举行电影《蓝莓之夜》的首映派对，届

时将有众多艺人到场。原本10米宽的沙泾路，已铺上红地毯；马路面上摆放着好几层用来维持秩序的铁栅，仅剩西侧一条2.5米宽的“夹缝”，供路人和非机动车通行。

像王小姐这样，准备由南向北通过沙泾路的机动车，需从西面绕行近2公里才能替代这段200米的路。出租车司机张先生说，这段路上没有多少居民，但过路的机动车却不少，这样一来，给过路者造

成了不便。

主办方

没有强制性封路

对此，活动组织方总经理助理倪小姐称，他们并不准备把路封死，只是建议过路司机绕行，没有强制性限制车辆入内。现场保安可能与他们沟通上有偏差。告示上也使用了“请”字，是一种建议语气。

在被迫绕道的司机看来，主办方的解释很牵强：现场那条约2.5米宽的“夹缝”，只够非机动车和行人来往，机动车怎么可能通过？更何况派对开始后，“夹缝”里会站满观众。而运营经理宋先生的说法则与倪小姐自相矛盾：他们曾想向相关部门申请封路，但在活动前，还没有得到批准。

实习生 许明 记者 乐梦融

评论 07122110701

突发新闻 感人事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

新闻追踪

本报讯（记者 陈浩 特约通讯员 王爱东）本报12月18日头版《石库门里上演真实版<偷窥>》一文有进展。目前，除了2名女孩不愿出面外，小艳（化名）等5姐妹已拿起法律武器积极维权。昨天，卢湾区法律援助中心受理了她们的法律援助申请，律师也开始准备案头工作。

文章刊登次日一早，小艳通过电话联系了上海天铭律师事务所主任陈荣律师，希望通过司法途径为自己和姐妹们讨个说法。但是因为她们都来自外地农村，经济困难，无力聘请律师，希望能获得法律援助。陈律师接到电话后，立即向卢湾区法律援助中心反映。考虑到这些受害人是来沪女性务工人员，而她们遭受侵犯的性质比较恶劣，社会影响较大，区中心从维护弱势群体利益、呼唤公平正义的角度出发，特事特办，决定为她们提供法律援助。

同时，陈荣律师这两天已在积极准备案头工作。他表示，虽然《治安管理处罚法》第42条第6款规定：偷窥、偷拍、偷听、散布他人隐私的，处5日以下拘留或500元以下罚款，情节严重的，处5日至10日拘留，并处500元以下罚款。但关于偷窥是否有罪，目前是一个法律空白。因此他认为，这个案子要追究偷窥者的刑事责任比较困难，只能从民事诉讼的角度寻求突破。“偷窥者的行为已侵犯了几个女孩子的隐私权，对她们造成了一定精神伤害，因此受害者可以依法追究偷窥者的民事责任，要求对方赔礼道歉，并在经济上给予一定赔偿。”

962288 热线专递>>

【绿化带内倒渣土】

昨晚7时：读者臧先生来电反映，康桥路和三林路、外环线上南路附近，夜间常有土方车在绿化带内偷倒渣土，建议有关部门加强管理，并鼓励市民提供线索。

金恒 王勤俭 整理

爱康国宾 健康卡
www.ikang.com

电话热线：962296（非声讯）